



Областная Газета

суббота,
27 января / 2024

№ 17 (9828)



90 лет – культурно, насыщено, разнообразно

Свердловская область отметит юбилей масштабной событийной программой

Максим НАЧИНОВ

17 января, в день 90-летия со дня основания Свердловской области, стартовали праздничные мероприятия, посвященные юбилею региона. В течение всего года свердловчан ждут выставки, конкурсы, фестивали, театральные гастроли, приуроченные к этой важной дате. Кульминацией праздничной программы станет познавательная викторина «Опорный край», участники которой смогут получить ценные подарки и ближе познакомиться с историей Среднего Урала.

– Юбилей – грандиозное событие. Запланировано множество мероприятий, связанных с культурной, научной деятельностью. Главное – активная включенность жителей Свердловской области в празднование. Я считаю, что каждому жителю региона необходимо в этом году посетить наш краеведческий музей, освежить свои впечатления и представления о малой родине. Это будет самым ярким подарком к юбилею Свердловской области, – отметил заместитель министра культуры Свердловской области **Сергей Радченко** во время пресс-конференции, посвященной культурной программе в честь 90-летия региона.

Продолжение на стр. VII →



Праздничная программа стартовала с торжественного собрания в Театре эстрады, на котором выступили творческие коллективы Среднего Урала

> **2,6** миллиарда рублей
будет направлено на модернизацию систем коммунальной инфраструктуры Свердловской области

Накануне губернатор **Евгений Куйвашев** утвердил изменения региональной программы. Ее итогом станет улучшение качества предоставляемых услуг для 512 856 жителей региона. Для 273 210 человек будут улучшены услуги в сфере водоснабжения, для 80 655 человек – водоотведения, для 158 991 человека – теплоснабжения. Всего в рамках программы будет отремонтировано 178,4 километра инженерных сетей.

> **80** миллионов рублей
получила Свердловская область в виде субсидии из федерального бюджета благодаря победе в конкурсе региональных программ развития молодежной политики в 2023 году

Средства, привлеченные из федерального и областного бюджетов, будут направлены на капремонт многофункционального молодежного центра «Космос» в Красноуфимске и на реконструкцию «Городского центра молодежных инициатив» в Верхней Туре. Заявку региона на всероссийский конкурс утвердил **Евгений Куйвашев**.

облгазета.рф →



Графическая история Максима Смагина

КАЖДУЮ СУББОТУ

СКАЗИТЕЛЬ ЗЕМЛИ УРАЛЬСКОЙ

Сегодня тематические страницы «ОГ» посвящены 145-летию со дня рождения Павла Бажова

стр. III-VI →

